



Освітнянський профспілковий вісник



Газета Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України

№2 (47)/квітень 2015

Шановні колеги!

*Вітаємо вас з травневими святами –
Днем міжнародної солідарності
трудящих та Днем Перемоги!*

Першотравень став традиційним святом для всіх українців, який символізує мир, єднання та спільну кропітку працю заради розвитку всієї нашої держави, прагнення жити в розвиненому демократичному суспільстві. У цей день ми зичимо вам та вашим родинам злагоди, мирного неба, відчуття єдності та взаємної підтримки, натхнення та міцного здоров'я.

Ми повинні пам'ятати, що нашим життям та мирним небом завдячуємо ветеранам Другої світової війни, які, ризикуючи життям, відчайдушно захищали рідну землю. За це їм наш доземний уклін та вічна вдячність та схилиємо голови перед світлою пам'яттю тих, хто віддав своє життя за щасливе майбутнє, відійшовши у вічність.

Світла і вічна пам'ять загиним воїнам! Честь і слава живим героям!

Бажаємо всім у наші непрості часи випробувань на мужність і силу волі мирного неба, єдності та злагоди, мудрості та поміркованості. Нехай панують у ваших оселях щастя, спокій та добробут!

*З повагою,
президія Одеського обласного комітету Профспілки працівників освіти і науки України*



ПРО ПІДСУМКИ ЗВІТІВ І ВИБОРІВ В ОРГАНІЗАЦІЙНИХ ЛАНКАХ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОФСПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ТА ПРОВЕДЕННЯ ХІХ ЗВІТНО-ВИБОРНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Витяг із доповіді на XII пленумі обкому Профспілки від 26 березня 2015 року

Звітно-виборча кампанія в організаційних ланках Одеської обласної організації Профспілки проходила з II кварталу 2014 року по 23 березня 2015 року згідно з постановою X пленуму обкому Профспілки від 27 березня 2014 р. «Про проведення звітів і виборів в організаційних ланках Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України».

На засіданнях виборних органів первинних та територіальних профспілкових організацій були затверджені та надані в обком Профспілки графіки звітно-виборних зборів та конференцій.

На допомогу профспілковому активу, членам обкому Профспілки підготовлено збірники матеріалів, рекомендацій для підготовки і проведення звітно-виборних профспілкових зборів, конференцій для первинних профспілкових організацій закладів освіти, територіальних організацій та окремо для первинних профспілкових організацій вищих навчальних закладів.

В газеті обласної організації Профспілки «Освітнянський профспілковий вісник» №3 за серпень 2014 р. надруковано «Звіт про роботу Одеського обласного комітету Профспілки працівників освіти і науки України за період з травня 2010 по серпень 2014 року».

Для голів комітетів Профспілки, профактиву проведено семінари:

- організація і проведення звітно-виборчої кампанії в первинних профспілкових організаціях закладів освіти;
- підготовка та проведення звітно-виборних профспілкових конференцій (зборів) у первинних профспілкових організаціях вищих навчальних закладів;
- звітно-виборча кампанія в первинних профспілкових організаціях студентів.

Також проведено тренінг - звітно-виборні конференції в територіальних організаціях Профспілки.

Надана практична допомога на місцях головам районних, міських комітетів, профкомів, структурних підрозділів вищих навчальних закладів. Особлива увага приділялася тим, які вперше проводили конференцію, збори.

Звітно-виборні збори, конференції відбулися в усіх первинних та територіальних профспілкових організаціях. Вони, в основному, пройшли організовано, згідно з Інструкцією з проведення звітів і виборів у Профспілці працівників освіти і науки України, в деяких урочисто – з використанням гімну профспілоку України, профспілкової символіки, презентацій.

На зборах та конференціях обрані відповідні профспілкові органи, делегати на ХІХ обласну звітно-виборну конференцію, делеговані представники до складу обкому Профспілки. В перерахунок найбільшості організації розглядали питання про рекомендації на посаду голови обласної організації Профспілки.

Вибори профспілкових органів

проводилися з дотриманням принципів демократії та прозорості.

Робота всіх виборних профспілкових органів визнана задовільною.

В роботі конференцій брали участь запрошені керівники, заступники керівників районних державних адміністрацій, районних та міських рад, органів управління освітою, ректори, проректори, декани інші фахівці.

У звітних доповідях профспілкових органів, виступах делегатів відзначалось, що завдяки цілеспрямованим та злагодженим діям профспілкових органів вирішено цілий ряд програмних завдань Профспілки з питань підвищення у 2010-2013 роках та збереження у 2014-2015 роках рівня оплати праці науково-педагогічних, педагогічних та наукових працівників, стипендіального забезпечення студентів, покращення умов праці, навчання, правового захисту, організації оздоровлення та відпочинку.

Разом з тим, у доповідях та виступах порушено ряд питань щодо спроб Уряду звузити трудові права педагогічних та інших працівників, запровадити в «ручному режимі» встановлення доплат і надбавок, скасувати стипендіальне забезпечення, збільшити педагогічне навантаження, підвищити пенсійний вік тощо. Майже на всіх конференціях приймали звернення до Президента України, депутатів Верховної Ради України, Комітету ВРУ з питань науки і освіти, Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України та інших владних структур з вимогами не

допустити погіршення матеріального становища освітян.

Зверталась увага на недостатнє фінансування заходів з охорони праці відповідно до ст. 19 Закону України «Про охорону праці», відрахування профспілковим організаціям коштів на проведення культурно-масової, фізкультурної, оздоровчої роботи.

На високому організаційному рівні, значною активністю делегатів, за участю керівництва органів влади, вищих навчальних закладів, з використанням сучасних інформаційних технологій пройшли звітно-виборні конференції у Білгород-Дністровській, Болградській, Іванівській, Київській, Комінтернівській, Любашівській, Роздільнянській, Саратській, Тарутинській районних, Теплодарській міській організаціях Профспілки; в первинних профспілкових організаціях працівників Одеського національного університету ім. І.І. Мечникова, Одеського національного політехнічного університету, Одеського національного економічного університету, Національного університету «Одеська юридична академія», Одеської академії будівництва і архітектури; студентів Одеського національного університету ім. І.І. Мечникова, Одеського національного політехнічного університету, Одеської національної академії харчових технологій, Міжнародного гуманітарного університету, Одеської державної академії будівництва та архітектури.

(Продовження на 2 стор.)



ПРО ПІДСУМКИ ЗВІТІВ І ВИБОРІВ В ОРГАНІЗАЦІЙНИХ ЛАНКАХ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОФСПІЛКИ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ТА ПРОВЕДЕННЯ ХІХ ЗВІТНО-ВИБОРНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Витяг із доповіді на XII пленумі обкому Профспілки від 26 березня 2015 року

(Продовження. Початок на 1 стор.)

У роботі звітно-виборних зборів, конференцій первинних та територіальних профспілкових організацій брали участь голова та заступники голови обкому Профспілки, члени обкому та працівники виконавчого апарату, зокрема: голова обкому Профспілки Дубовик Н.О. – у 31 зборах та конференціях, заступник голови Корнійчук Л.Т. – у 14, заступник голови обкому по роботі зі студентською молоддю Щедров І.М. – у 6, завідувач відділу соціально-економічного захисту працівників Подгорець В.В. – у 22, в тому числі в структурних підрозділах ВНЗ.

Аналізуючи якісний та чисельний склад голів первинних профспілкових організацій закладів освіти, потрібно сказати, що обрані вперше складають в середньому 23,9% відсотка, в 11 територіальних організаціях оновлено від 25 до 44% керівників ППО. Молодь до 35 років складає - 18,7%, найбільше - в Іллічівській міській (56,7%), Любашівській (47,4%), Ренійській (45,5%), Балтській (32,7%), Котовській, Білгород-Дністровській, Біляївській, Овідіопольській районних – більше 20%; старше 60 років - лише 4,9%, але в Арцизькій районній організації - 36%.

Серед голів територіальних організацій молоді до 35 років немає, віком понад 60 років – 47%.

У первинних профспілкових організаціях працівників вищих навчальних закладів: молоді до 35 років складає 21,4%; старше 60 років - 42,8%.

Вперше обрані голови профспілкових організацій: Ананівської, Ізмаїльської районних організацій Профспілки, первинних профспілкових організацій Міжнародного гуманітарного університету, ВНЗ «Одеське педагогічне училище», ВНЗ «Білгород-Дністровське педагогічне училище», об'єднаної профспілкової організації Південноукраїнського національного педагогічного університету, Навчально-методичного центру профтехосвіти в Одеській області, Одеського обласного інституту удосконалення вчителів, Одеського обкому Профспілки, студентів Міжнародного гуманітарного університету, Одеської державної академії будівництва та архітектури.

Обком Профспілки надавав методичну і практичну допомогу вперше обраним головам профспілкових організацій на місцях, ця робота буде продовжена. Районні, міські комітети Профспілки, профкоми ВНЗ повинні скласти

плани навчання голів підвідомчих організацій із залученням працівників виконавчого апарату обкому Профспілки.

Разом з тим, слід відзначити недоліки в проведенні звітно-виборних зборів, конференцій.

На окремих конференціях було мало бажаних виступити, виступи були формальні, без критичних зауважень.

Не обговорювались пропозиції щодо змін та доповнень до Статуту Профспілки.

У зв'язку з вимушеними канікулами були перенесені терміни проведення звітно-виборних конференцій у ряді первинних профспілкових організацій працівників вищих навчальних закладів, первинній профспілковій організації студентів Міжнародного гуманітарного університету.

Через складні метрологічні умови перенесено дату конференції та продовжено повноваження виборних органів Кілійської районної організації Профспілки.

Голови профспілкових організацій Міжнародного гуманітарного університету, ВНЗ «Одеське педагогічне училище», ВНЗ «Білгород-Дністровське педагогічне училище», об'єднаної профспілкової

організації Південноукраїнського національного педагогічного університету обрані не із складу резерву.

Незважаючи на те, що всі профспілкові органи отримали рекомендації щодо проведення звітів і виборів, мали місце недоліки в оформленні звітів, витягів з протоколів конференцій, анкет делегатів, несвоєчасність їх подання до обкому Профспілки.

Обкомом Профспілки прийнята постановка пленуму, в якій наголошується на спрямуванні основної діяльності виборних профспілкових органів на виконання критичних зауважень, пропозицій, висловлених на звітно-виборних конференціях, та необхідності періодично інформувати членів Профспілки про їх виконання.

Прийнято рішення звернутися до Президента України та Уряду щодо внесення змін у пенсійне законодавство стосовно науково-педагогічних працівників та державних службовців - працівників органів управління освітою.

На пленумі затверджено звітну доповідь Одеського обласного комітету Профспілки на ХІХ звітно-виборній конференції Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України, яка відбулась 12 травня 2015 року.

Офіційно

02.04.2015

№ 01-25-69

Голові Комітету з питань науки і освіти Верховної Ради України Л.М.Гриневич

Шановна Ліліє Михайлівно!

Одеський обком Профспілки працівників освіти і науки України висловлює глибоку занепокоєність у зв'язку із прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення» № 213-VIII та змінами до статті 47 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», якими з 1 квітня 2015 року до 31 грудня 2015 року в період роботи на посадах наукових, науково-педагогічних працівників замість наукової пенсії виплачується 85 відсотків пенсії, обчисленої відповідно до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування».

Сьогодні за умови скорочення штатів вищих навчальних закладів значна кількість найбільш кваліфікованої частини професорсько-викладацького складу - докторів наук, професорів працює на неповну ставку. Запровадження цих норм призвело до звільнення вже 168 науково-педагогічних працівників вищих навчальних закладів Одеського регіону.

У вищих навчальних закладах руйнується забезпеченість викладачами навчального процесу, відбудеться зупинка виконання багатьох науково-дослідних робіт, закриття протягом поточного семестру магістерських програм, а через те й зниження рівня викладання спеціальних дисциплін.

Для запобігання цим негативним явищам та збереження кадрового потенціалу вищої освіти просимо доповнити пункт 7 Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення» №213-VIII, яким вносяться зміни до статті 24 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», словами «крім наукових та науково-педагогічних працівників-пенсіонерів».

Голова обкому Профспілки ДУБОВИК Н.О.

ПРАВОВИЙ ОРІЄНТИР

Роз'яснює юрисконсульт обкому Профспілки Леонід МИХАЙЛОВ

ПЕНСІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: ЗАКОНОДАВЧІ НОВОВВЕДЕННЯ

Останнім часом в обком Профспілки працівників освіти і науки надходить чимало звернень щодо пенсійного забезпечення працівників відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення», який набрав чинності 1.04.2015 року. У зв'язку з цим надаємо роз'яснення.

Внесені зміни до статті 47 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», відповідно до яких тимчасово, на період з 1 квітня 2015 року по 31 грудня 2015 року, розмір пенсії працюючих пенсіонерів становить 85 відсотків від призначеного розміру, що перевищує 150 відсотків прожиткового мінімуму, встановленого для осіб, які втратили працездатність (1423,5 грн.), але не менше 150% прожиткового мінімуму тобто 1423,5 грн. Наприклад, учителю призначена пенсія 1700 грн. з 1.04.2015 року він отримуватиме 1445 гривень (85%), якщо пенсія 1600 грн., то отримуватиме не 1360 грн. (85%), а 1423,5 грн.

Педагогічним працівникам для отримання права на пенсію за вислугу років з 1 квітня 2015 року збільшується спеціальний стаж на 5 років поетапно (до 2024 року) на 6 місяців за рік.

31 квітня 2015 року по 31 березня 2016 року – не менше 25 років 6 місяців;

31 квітня 2016 року по 31 березня 2017 року – не менше 26 років;

31 квітня 2017 року по 31 березня 2018 року – не менше 26 років 6 місяців;

31 квітня 2018 року по 31 березня 2019 року – не менше 27 років;

31 квітня 2019 року по 31 березня 2020 року – не менше 27 років 6 місяців;

31 квітня 2020 року по 31 березня 2021 року – не менше 28 років;

31 квітня 2021 року по 31 березня 2022 року – не менше 28 років 6 місяців;

31 квітня 2022 року по 31 березня 2023 року – не менше 29 років;

31 квітня 2023 року по 31 березня 2024 року – не менше 29 років 6 місяців;

31 квітня 2024 року або після цієї дати – не менше 30 років

Змінені умови та порядок пенсійного забезпечення наукових та науково-педагогічних працівників (далі – наукова пенсія), визначені ст. 24 Закону України «Про наукову та науково-технічну діяльність» (із змінами).

31 квітня 2015 року відповідно до частини 7 Закону України «Про внесення змін до деяких зако-

нодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення» особам, яким призначена наукова пенсія, у період роботи на посадах, які дають право на призначення цієї пенсії, пенсія виплачується в розмірі, обчисленому відповідно до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» та розмір виплачуваної пенсії становить 85 відсотків від призначеного розміру, що перевищує 150 відсотків прожиткового мінімуму, встановленого для осіб, які втратили працездатність.

Для збереження науково-педагогічного потенціалу країни, престижності наукової праці, були направлені звернення ЦК Профспілки працівників освіти і науки України, обкому Профспілки, Ради ректорів Одеського регіону, всіх первинних профспілкових організацій вищих навчальних закладів до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Голови Комітету з питань науки і освіти, Голови Комітету з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення Верховної ради України.

В результаті 21 квітня 2015 року Верховна Рада України прийняла законопроект України «Про внесення змін до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» (щодо збереження науково-педагогічного кадрового потенціалу країни)», згідно з цим науковим пенсії для працюючих пенсіонерів будуть збережені. Відповідно до вищезазначеного закону за науковцями під час роботи на наукових, науково-педагогічних посадах збережено право на отримання (призначення) пенсії в порядку та на умовах, передбачених Законом України «Про наукову та науково-технічну діяльність». Однак до 31 грудня 2015 року пенсіонерам-науковцям виплачуватимуть 85 % пенсії.

Після набрання чинності цим законом на сайті обкому Профспілки працівників освіти і науки України буде надана додаткова інформація.

Після звільнення з роботи виплата пенсії, встановленої відповідно до ст. 24 Закону України «Про наукову та науково-технічну діяльність» та Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», поновлюється. Слід зазначити, що, за ствердженням Пенсійного фонду України, це означає, що після звільнення з посади розмір пенсії таким працівникам залишається на рівні, який був їм встановлений до 1 квітня 2015 року.

Особам, яким призначена пенсія на умовах, передбачених Законом України «Про державну службу» на період їх роботи на посадах, що дають право на таку пенсію, пенсія не виплачується.

Зміни не стосуються інвалідів I та II груп, інвалідів війни III групи, учасників бойових дій, осіб, на яких поширюється дія пункту 1 ст. 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».



Одеському національному університету ім. І.І. Мечникова - 150 років

13 травня в Одесі урочисто відзначатиметься 150-та річниця з дня заснування Одеського національного університету ім. І.І. Мечникова – найстарішого вищого навчального закладу нашого міста.

Від самого початку в університеті діяло три факультети: фізико-математичний, історико-філологічний та юридичний. Навчальний заклад відрізнявся своєю демократичністю у ставленні до студентів: за однією лавою разом навчалися нащадки дворян, торговців та селян; багатим був і етнічний склад студентів. Цікаво, що дівчат на навчання тут почали приймати на 10 років раніше, ніж це започаткували в Оксфордському університеті.

Цьому навчальному закладу судилося виховувати талантів та привертати до себе видатних вчених, які згодом представляли світу свої надзвичайно важливі відкриття. Так у 70-х роках XIX ст. лауреат Нобелівської премії, професор кафедри зоології Ілля Мечников, чий ім'ям пізніше було названо навчальний заклад, розробив в університеті основи теорії імунітету, а в 1886 році відкрив в Одесі другу в світі бактеріологічну станцію, де врятував життя сотням пацієнтів.

Навчальний процес в університеті не припинявся навіть у воєнні роки. За часів Другої Світової війни частина викладацького складу університету разом із студентами була евакуйована на Кубань, а згодом у Туркменію, причому за

цей час університет не тільки працював у штатному режимі, а й примножував бібліотечні фонди, розвивав лабораторії та активно співпрацював з місцевими вищими навчальними закладами. Так, ОНУ став єдиним таким вищим навчальним закладом в Україні.

З плином історії кількість факультетів та інститутів в університеті зростає до 16, збільшилася і кількість навчальних корпусів. Але унікальність Одеського університету полягає в тому, що на базі його факультетів було створено чимало вищих навчальних закладів, серед яких Одеський державний медичний університет, Одеський національний економічний університет, Національний університет «Одеська юридична академія» та інші.

Одеський національний університет ім. І.І. Мечникова сьогодні – це 28 підрозділів, з яких – 4 науково-дослідних інститути, 8 науково-дослідних центрів, 14 проблемних та галузевих науково-дослідних лабораторій, Ботанічний сад, Астрономічна обсерваторія, Гідробіологічна станція, Петрографо-мінералогічний, Палеонтологічний, Зоологічний музеї з унікальними колекціями, Музей рідкісної книги на базі Наукової бібліотеки тощо. На острові Зміїний у Чорному морі працює сучасна науково-дослідна станція ОНУ, де проходять практику майбутні біологи, геологи, хіміки...

Профспілкові комітети працівників та студентів університету тримають руку на пульсі подій, пильно контролю-

ють дотримання прав членів Профспілки та сприяють розвитку наукової та культурно-масової діяльності в ОНУ. Обидва профкоми є співорганими Міжнародної науково-практичної конференції, яка пройшла вперше в 2012 році і була високо оцінена Асоціацією правозахисних організацій студентів України. Кількість учасників та представників вищих навчальних закладів інших країн та міст України постійно зростає, хід конференції широко освітлюється у ЗМІ, а за її підсумками видаються збірники із статтями учасників. Профком працівників регулярно організовує фестиваль талантів дітей співробітників університету «Наші діти»; багато цікавих семінарів, конкурсів, флешмобів та акцій постійно організовує студентський профком.

150-річчя альма-матер почали відзначати ще два роки тому. Профком працівників профінансував видання літературної серії «Вони родом з університету», яка складається з літературних збірок працівників ОНУ, видає щорічний календар працівників-ювілярів «Чуття єдиної родини». До ювілейної дати профком зробив всім приємні по-



дарунки: туристичні поїздки до Львова, екскурсії по м.Одесі та по Одеській області, а також преміював грошовою винагородою в розмірі по 500 грн. молодих вчених. Крім того, до ювілейної дати 24-25 квітня проходила спартакіада серед працівників університету, ще 243 працівники відвідали Оперний театр.

*Ганна ВІНКОВСЬКА,
спеціаліст з питань
інформаційно-аналітичної роботи
обкому Профспілки*

P.S. Обласний комітет Профспілки щиро вітає Одеський національний університет ім. І.І. Мечникова з 150-річчям ювілеєм! Бажаємо всьому трудовому колективу та студентам закладу миру, добробуту, здоров'я та невичерпного життєвого потенціалу для нових звершень та наукових здобутків в ім'я процвітання України.

БЛИСКУЧИЙ ДЕБЮТ МАЙБУТНІХ ЮРИСТІВ

17 квітня цього року в Національному університеті «Одеська юридична академія» вперше відбувся цікавий та захоплюючий конкурс «Дебют першокурсника».

В заході, організатором якого став профком НУ «ОЮА», взяли участь студенти I курсу різних факультетів. Напередодні методом жеребкування було обрано теми, з якими учасники повинні були пов'язати свій виступ: «Одеський дворик», «Євротур», «Українське весілля», «Курортний роман», «Карна-

ми грамотами профкому кращих студентів-активістів за такими номінаціями, як «Патріотка року», «Відкриття року», «Креатив року», «Відповідальність року», «Олімпієць року», «Надійне плече року» тощо.

Студенти високо оцінили артистичні дані першокурсників – учасників конкурсу, які



представили публіці прекрасні міні-спектаклі з єдиною ідеєю, колоритними костюмами, чудовими вокальними та хореографічними номерами.

Безспірну перемогу виборолла команда факультету правової політології та соціології, яка підкорила всіх своїм виступом на тему «Вестерн», перенісши глядачів на короткий час у світ Дикого Заходу.

Учасники, і глядачі залишилися в захваті від конкурсу, який подарував їм море позитивних емоцій та вражень.

Ілона АНДРЕЄВА,
заступник голови профкому
Національного університету «Одеська
юридична академія»

«ЗНАМЯ» ГОТУЄТЬСЯ ЗУСТРИТИ ДІТЕЙ

Не за горами літній сезон, а отже, піклуватися про те, де і як відпочиватимуть освітянські діти, слід вже зараз. 17 квітня цього року на засіданні президії обкому Профспілки було розглянуте питання підготовки до проведення оздоровлення та відпочинку дітей у літній період. У першу чергу увагу приділили відкриттю сезону в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку «Знамя» Одеської обласної організації Профспілки.

Не зважаючи на всі фінансові труднощі сьогодні, підготовча робота до відкриття табору «Знамя» триває чітко за планом, ведуться ремонтні роботи, і вже з 13 червня табір гостинно відкриє свої двері дітям. У цьому році «Знамя» працюватиме в 4 зміни тривалістю по 14 днів кожна. Розпочнеться весела пора ігор, відпочинку на морі, екскурсій, конкурсів та розваг.

Повна вартість однієї путівки складатиме 2600 гривень, але для членів Профспілки обласний комітет за власний рахунок встановив доплату, щоб максимально пом'якшити фінансові умови відпочинку дітей спільчач.

ДЗОВ «Знамя» став улюбленим місцем літнього відпочинку для багатьох дітей – як з м.Одеси, так і області, які вже багато років поспіль відпочивають у ньому, знаходять нових друзів, розкривають таланти та здобувають цікавий життєвий досвід.

До нових зустрічей у таборі «Знамя»!





Вітаємо з ювілеєм!



5 травня цього року свій ювілей відзначає КОРОЛЬОВА Тетяна Сергіївна, голова первинної профспілкової організації працівників Одеського національного економічного університету.

Тетяна Сергіївна вже більше 15 років працює на профспілковій ниві. За цей час вона не тільки набула цінного досвіду, але завдяки результативній роботі та активній громадській позиції завоювала авторитет справжнього профспілкового лідера. В минулому році Тетяна Сергіївна перемогла в обласному конкурсі на кращого профспілкового лідера у номінації «Кращий лідер первинної профспілкової організації працівників вищого навчального закладу».



Серед своїх колег по Профспілці Т. Корольова виділяється ініціативністю та ентузіазмом, про що свідчать профспілкові нагороди. Нещодавно за особистий внесок у розвиток профспілкового руху, багаторічну активну роботу в галузевій Профспілці Т.С. Корольова отримала заслужену нагороду - нагрудний знак ЦК Профспілки «Заслужений працівник Профспілки працівників освіти і науки України».

Тетяна Сергіївна також успішно реалізується на освітянській ниві. Кандидат економічних наук, нагороджена знаком «Відмінник освіти України» та Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України, наразі поєднує наукову діяльність з профспілковою.

Шановна Тетяно Сергіївно! Вітаємо вас з ювілеєм. Бажаємо міцного здоров'я, миру та добробуту, творчої енергії і наснаги в роботі, наполегливості в здійсненні поставлених цілей. Нехай кожен новий день буде щедрим на успіхи та перемоги, багатим на радісні звістки, приємні події, особисті досягнення і благододні справи!

*З повагою,
президія Одеського обкому
Профспілки працівників освіти і науки України*

Освітняни змагалися, не зважаючи на кризу

VII районна спартакіада серед працівників загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів Іванівського району, що відбулася на початку квітня 2015 року, збрала понад 100 учасників у складі 15 команд. Організаторами спартакіади традиційно є відділ освіти та районний комітет Профспілки працівників освіти і науки.

Тепло привітали всіх присутніх на спартакіаді начальник відділу освіти Тетяна Дмитрівна Штикова та заступник голови Іванівської районної ради Марія Іванівна Васильченко.

До програми спартакіади традиційно було включено чотири види змагань: легка атлетика, шахи, настільний теніс

та волейбол.

Першими на біговій доріжці розпочали боротьбу легкоатлети, які змагалися в триборстві: бігу на 60 м та 400 м для жінок, бігу 100 м та 800 м для чоловіків та стрибках у довжину. У жінок трійку кращих склали Софія Буць (Іванівська ЗОШ), Альона Мацкул (Коноплянська ЗОШ) та Олена Глушук (Бузинівська ЗОШ), а в чоловіків – Ілля Русенко (Благоївська ЗОШ), Олександр Ляхович (Баранівська ЗОШ), Сергій Юрди (Червонознам'янська ЗОШ).

Призерами турніру з настільного тенісу стали: у жінок - Галина Поліщук (Калинівська ЗОШ), Любов Кутішевська (Іванівська ЗОШ), Світлана Мітрова (Радісенська ЗОШ), у чоловіків – Олександр Ляхович (Баранівська ЗОШ), Сергій Тьосов (Червонознам'янська ЗОШ), Сергій Лат

у ш к о в (відділ освіти). У турнірі з шахів чільну трійку склали Олександр Дубівка (Петрівська ЗОШ №2), Іван Бабілов (Іванівська ЗОШ), Борис Просунко (відділ освіти).

Найбільш напружено

була боротьба з волейболу. Звання фіналістів виборювали команди Богунівського НВК, Червонознам'янської ЗОШ та відділу освіти. Команда Богунівського НВК не розчарувала своїх уболівальників, здобувши блискучу перемогу, друге місце посіла команда Червонознам'янської ЗОШ, третє – відділу освіти.

За підсумками всіх видів спартакіади найбільшу кількість призових місць – три – завоювали команди Іванівської ЗОШ, Червонознам'янської ЗОШ та відділу освіти. Два призових місця в активі спортсменів Баранівської ЗОШ. А загалом призерами спартакіади в окремих видах спорту стали команди 11 закладів освіти.

VII районна спартакіада серед працівників загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів освіти Іванівського району засвідчила високу майстерність освітян і стала справжнім святом спорту і здоров'я.

За підсумками всіх видів спартакіади перше місце завоювала команда Іванівської ЗОШ, друге загальнокоманд-



не місце дісталось минулорічним переможцям спартакіади - спортсменам Петрівської ЗОШ №2, третіми фінішували спортсмени Червонознам'янської ЗОШ.

Церемонія нагородження переможців спартакіади традиційно була урочистою та видовищною. Команди – призери в загальнокомандному заліку були нагороджені кубками та почесними дипломами організаторів, а призери в окремих видах та в індивідуальному заліку отримали дипломи та пам'ятні медалі.

*Тетяна ПАНАСЮК,
голова Іванівської районної
організації Профспілки*

«ОСВІТЯНСЬКИЙ ПРОФСПІЛКОВИЙ ВІСНИК»

Реєстраційне свідоцтво ОД №1295-176-Р
Засновник: Одеська обласна організація Профспілки працівників освіти і науки України

Адреса редакції: 65079, м.Одеса, пл. Куликове поле, 1, кім. 312-314
Тел./факс: (048) 725-93-32 Електронна пошта: obkom_odessa@te.net.ua, сайт: www.pon-odessa.org.ua
Редакційна колегія: Н.О. Дубовик (головний редактор), Л.Т. Корнійчук, І.М. Щедров, В.С. Шупарський, Т.В. Страхова, Г.О. Вінковська, Т.І. Панасюк, О.І. Вавілова, Т.С. Притуляк, Т.М. Гуцулюк, В.М. Бондаренко.
Тираж 1500 екз.
Номер замовлення 197
Віддруковано у видавництві «Астропринт», вул. Розумовська, 21
Виходить раз на два місяці